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VIAGGIO IN GERMANIA: BERLINO – LIPSIA–  DRESDA

DAL  28 MAGGIO AL 3 GIUGNO  2016

28 maggio – sabato – Milano – Berlino

Ritrovo dei Signori Partecipanti alle ore 06,30 presso il parcheggio delle vecchia sede Siemens. Partenza in pullman riservato per l’aeroporto di Linate. Operazioni di imbarco e partenza con il volo Air Berlin 8731 alle ore 09,10. Arrivo a Berlino Tegel alle ore 10,50. Incontro con la guida. Giro panoramico della città in bus. Pranzo in ristorante. Pomeriggio dedicato alla visita guidata della città. Per gli appassionati di storia, cultura urbana e splendide architetture, inizieremo la visita dal centro città: il parlamento tedesco (Reichstag) sormontato dalla lucente cupola in vetro e acciaio dell’architetto britannico Sir Norman Foster, la Porta di Brandeburgo ispirata alla Propylaea dell’Acropoli di Atene, ha sei colonne doriche su entrambi i lati, fu completata nel 1791 e segna il confine fra il nucleo storico della città, a est e la vecchia riserva di caccia reale di Tiergarten, a ovest. I palazzi storici di  Unter den Linden, il viale dei re prussiani, per poi passare ai tesori ecclesiastici del Berliner Dom, la chiesa di corte degli Hohenzollern. Al termine rientro in albergo. Sistemazione nelle camere. Cena e pernottamento (Mercure Hotel Berlin Tempelhoff o similare cat. 4 stelle).

29 maggio – domenica – Berlino – Potsdam

Dopo la prima colazione partenza per l’escursione di un’ intera giornata a Potsdam. Potsdam sta a Berlino come Versailles sta a Parigi: si tratta di un distretto reale con palazzi, parchi e giardini. Mattina dedicata alla visita del Palazzo Sanssouci massima espressione dello stile Rococò in Prussia. Il palazzo fu progettato per Federico il Grande dall’architetto di corte Georg Von Knobelsdorff (1699-1754). In  alternativa si può scegliere di visitare il Palazzo reale Neue Palais, edificio enorme e sfarzoso che contrasta con le linee contenute del palazzo di Sanssouci. Se Sanssouci ha rappresentato la vita culturale e privata del monarca, il Neue Palais esprime invece l’orgoglio prussiano successivo alle vittorie nazionali riportate durante la Guerra dei Sette Anni. (Ingresso euro 16 per persona). Pranzo in ristorante a Potsdam. Nel pomeriggio visita della città: il settecentesco municipio (Rathaus), l’ottocentesca chiesa di San Nicola (Nikolai Kirche), il quartiere olandese (Hollandisches Viertel), la colonia russa (Alexandrowka). Rientro a Berlino. Cena e pernottamento in albergo.

30 maggio – lunedì – Berlino

Dopo la prima colazione partenza per la visita guidata della città. Visiteremo il Checkpoint Charlie, il punto di frontiera famoso in tutto il mondo dove carrarmati americani e sovietici erano soliti incrociare lo sguardo man mano che il Muro cresceva. Facoltativa la visita al museo Checkpoint Charlie (euro 12 per persona). Proseguiremo per Gendarmenmarkt, considerata la piazza in stile classico più bella di Berlino con le sue tre imponenti strutture del teatro (Schauspielhaus), della cattedrale tedesca (Deutscher Dom), e della cattedrale francese (Franzosischer Dom). Pranzo in ristorante. Proseguiremo la visita guidata alla Torre della tv (Fernsehturm) alta 365 m, edificio pubblico più alto d’Europa completato nel 1969 e soprannominato “La vedetta del Papa” per il riflesso a forma di croce che appare quando i raggi del sole colpiscono la punta della torretta (Ingresso facoltativo euro 13 per persona). A seguire Alexander Platz, punto focale per i Berlinesi dell’Est. Sul lato orientale della piazza si trova un murale in stile Real-Socialista su un edificio degli Anni Sessanta, chiamato “La Casa dell’Insegnante” (Haus Des Lehrers) che proclama i meriti del Marxismo. Possibilità di visitare il museo Pergamon (facoltativo, il museo è visitabile ma l'altare è in fase di restauro), oppure possibilità di effettuare una mini crociera in battello sul fiume Sprea (facoltativo euro 15 per persona). Cena e pernottamento in albergo.

31 maggio – martedì- Berlino – Magdeburg –  Lipsia

Dopo la prima colazione partenza per Magdeburg, una delle città storiche della Germania. Visita guidata della città. La vera gemma di Magdeburg è l’edifico gotico del Duomo costruito agli inizi del  duecento. Al suo interno si trova la tomba dell’imperatore Ottone I. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio proseguimento per Lipsia, visita guidata al nucleo storico  della città: il Vecchio Municipio (Altes Rathaus) eretto nel 1557, la chiesa gotica di Thomaskirche, il Teatro dell’Opera. Cena e pernottamento in albergo. Atlanta Hotel Leipzig (o similare) cat. 4 stelle.

01 giugno – mercoledì – Lipsia – Weimar – Erfurt

Dopo la prima colazione partenza per Weimar, la città occupa un posto speciale nel cuore dei tedeschi, come simbolo dell’età d’oro del Classicismo di Weimar, movimento letterario di fine settecento che traeva ispirazione dalla civiltà ellenistica. Il movimento cercava un equilibrio tra le restrizioni sociali e la libertà umana: questa ricerca di armonia permea ancora i palazzi, le strade e le piazze cittadine. Visita guidata della città. Proseguimento per Erfurt. Pranzo in ristorante. Visita guidata. La città vecchia, con edifici risalenti a varie  epoche storiche, è sopravvissuta quasi intatta alla seconda guerra mondiale: il Petesberg, colle sormontato da una delle più grandi roccaforti barocche d’Europa, il Ponte dei Mercanti (Kramerbrucke) sul fiume Gera, l’Anger viale largo e sinuoso, oltre che museo all’aperto di architettura urbanistica dell’ottocento. Cena e pernottamento a Lipsia.

2 giugno – giovedì – Lipsia – Dresda

Prima colazione in albergo. Mattinata   dedicata alla visita   dello  Zwinger favolosa creazione architettonica e complesso museale, la porta del Glockenspielpavillon, con il suo carillon di campane di porcellana di Meissen, la porta di Kronentor incappucciata da sculture di aquile, Nymphenbad, una serie di grotte sotterranee dove si trovano sculture di ninfe, l’Armeria (Rustkammer) è una delle grandi collezioni al mondi di armi e armature. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio visita guidata del centro storico della città. Cena e pernottamento in albergo. 

Hotel NH  (o similare) cat. 4 stelle.

3 giugno – venerdì – Dresda – Berlino - Milano 

Prima colazione in albergo. Partenza per Berlino. Possibilità di scegliere tra shopping (tempo a disposizione circa tre ore) oppure fare visite facoltative oppure visitare il Castello di Charlottenburg, il piu’ importante e maestoso di Berlino, situato nell’omonimo quartiere. Pranzo in ristorante. Trasferimento in aeroporto in tempo per l’imbarco sul volo Air Berlin 8738 in partenza alle ore 16,40 . Arrivo previsto a Milano Linate alle ore 18,20. Operazioni di sbarco e trasferimento in pullman privato a Cassina de’ Pecchi.

Quota Soci



€  1.085,00   



       

Quota Famigliari


€  1.090,00

Camera singola


€     230,00

La quota include:

- Trasferimenti andata e ritorno in pullman privato da Cassina dè  Pecchi all’aeroporto di Milano Linate 

- Volo Air Berlin andata/ritorno con franchigia bagaglio da stiva di 23 kg + 1 bagaglio a mano

- Massimo kg. 8 dimensioni cm.  55 x40 x 23

- Pullman privato a disposizione per l’itinerario descritto nel programma

- Guida/Accompagnatore parlante italiano in Germania per tutta la durata del viaggio

- Sistemazione in alberghi categoria 4 stelle

- Trattamento di pensione completa dal pranzo del giorno di arrivo al pranzo del giorno di partenza (tutti i pasti includono sempre acqua in caraffa e pane) 

- Assicurazione medico/bagaglio-Mance

La quota non include:

-Gli ingressi a monumenti e musei da pagare in loco (costi per persona in data odierna euro 45) 

-Eventuale aumento costo tasse e/o volo.

-Le mance e gli Extra di carattere personale e tutto ciò che è indicato come facoltativo e non previsto dal programma.

-Polizza annullamento facoltativa: 5,6% dell’importo del viaggio (da richiedere al momento della conferma).

-In doppia € 60,50 in singola € 73,50

PENALI ANNULLAMENTO

Per annullamenti pervenuti entro il 7 aprile: penale del 25% della quota di partecipazione.

Per annullamenti pervenuti dall’8 aprile al 9 maggio: penale del 75% della quota di partecipazione.

Per annullamenti pervenuti dal 10 maggio al giorno della partenza: penale del 100% della quota di partecipazione.

Fino al 10 Maggio sono consentiti cambi nome senza nessuna spesa. 

Le iscrizioni dovranno avvenire entro il 02/03/2016 con il versamento dell’acconto di euro 300 per persona. Il saldo dovrà essere versato entro il 23/04/2016. Per l’adesione i soci possono iscriversi presso la sede dell’ALA, il Lunedì e il Mercoledì dalle ore 9.00 alle ore 12.00, chiedendo dei Sigg. Allevi o Marcantonio, oppure versando la quota con bonifico bancario usando il codice IBAN IT 58N0504832810 000000000519 a favore dell’ALA, o a mezzo c.c.  n.42462200,  indicando la causale “gita Germania”. N.B. Posti limitati nr 45

Per ulteriori informazioni tel. 02952555809,  e-mail scrivici.alas@gmail.com

 A.Allevi 3394068691  e-mail alleviangelo1@gmail.com.   T.Marcantonio 3497232642 e-mail tina.gioia@virgilio.it

