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Cassina de’ Pecchi, Maggio 2016
Cara Socia, caro Socio, 

il Consiglio direttivo quest’anno ti propone per il tradizionale  Convegno annuale dei Soci ALA la visita di Torino con le sue bellezze artistiche e culinarie. Come ogni anno sarà l’occasione per incontrare colleghi ed amici e passare qualche ora piacevole gustando i piatti dell’ottima cucina torinese e piemontese. Al mattino si potrà scegliere tra tre piacevoli proposte : visita guidata del centro di Torino, visita guidata al Museo Egizio oppure visita guidata di Palazzo Reale e Armeria.

Ti invitiamo al Convegno annuale dei Soci ALA 

Sabato 1 Ottobre 2016
Ristorante ”La Lenza” – Via Regione Cravero, 30 – Volpiano (TO)

La Lenza è un ristorante immerso nella campagna piemontese attorno a Torino. Dispone di ampi e luminosi saloni che si affacciano su un laghetto. Gusteremo i piatti della tradizione piemontese in sintonia con il cambiare delle stagioni. (www.lalenza.it)

- Torino : è stata la prima capitale del Regno d'Italia (1861-1865). È oggi uno dei maggiori poli artistici, culturali e scientifici d'Italia. E’ la quarta città d’Italia per numero di abitanti e costituisce il terzo complesso economico-produttivo del Paese. E’ una città ricca di storia e offre al visitatore  una infinità di monumenti e opere artistiche che insieme a guide esperte andremo a scoprire con :

- Visita guidata della città (percorso a piedi nel centro con cenni storici dall'insediamento romano alla Torino barocca, fino ad oggi) :  Piazza Castello (cuore politico della città), Palazzo Madama, Palazzo Reale, Chiesa di San Lorenzo, Duomo (cenni sulla Sindone), Via Roma (elegante via dello shopping), Piazza San Carlo ( il salotto di Torino), Collegio dei Nobili (sede del Museo Egizio), Piazza e Palazzo Carignano (sede del primo Parlamento italiano), Piazza Carlo Alberto.

- Visita guidata al Museo Egizio : è considerato, per valore e quantità dei reperti, il più importante del mondo dopo quello del Cairo ed è il più antico museo egizio del mondo (1824). La collezione conta oltre 30000 pezzi ed è interamente dedicato alla storia dell’Antico Egitto.

- Visita guidata di Palazzo Reale e Armeria : è la prima e più importante delle residenze sabaude in Piemonte. L'Armeria Reale  è una delle più ricche collezioni di armi e armature antiche del mondo. Al termine della visita si visiterà l’adiacente chiesa di San Lorenzo.

Nel retro di questo foglio trovate i dettagli del programma, le modalità di iscrizione e di pagamento. 

Per iscriversi occorre compilare l’allegata scheda e pagare la quota di partecipazione che è di: - 35,00 € per chi utilizza mezzo proprio.

- 42,00 € per chi utilizza il pullman.

- A tale quota va aggiunto il contributo di 14,00 € per chi sceglie la visita al Museo Egizio oppure di 12,00 € per chi sceglie la visita a Palazzo Reale.

A tutti i migliori Auguri di Buone Vacanze estive e un “Arrivederci al primo di Ottobre!” 

Il Consiglio Direttivo   

N.B. : Per partecipare è necessario essere in  regola col pagamento della quota sociale.

Anche quest’anno parte dei costi saranno sostenuti dall’ Associazione.

CONVEGNO  A.L.A. – Ristorante “La Lenza”, Volpiano (TO) – Sabato 1 Ottobre 2016    

Programma 
Orari di partenza
vedere scheda di partecipazione

ore 10.00 
arrivo a Torino in P.za Castello. (per chi usa auto propria, c’è un park sotterraneo oppure si può parcheggiare nel vicino Viale dei Partigiani)

ore 10.15 – 12.30 
visite guidate (centro di Torino, Museo Egizio oppure Palazzo Reale)

ore 12,45
ritrovo dei Soci ai punti di partenza dei pullman per andare al Ristorante.

ore 13,30
Aperitivo e Pranzo sociale (*)

ore 17.30 

partenza per il rientro, con arrivo previsto alle ore 19.15 circa.


(*) Come di consueto, viene offerta la possibilità di prenotare il tavolo a gruppi fino ad un massimo di 12 soci. L’accordo deve essere preso fra i Soci stessi. Un solo Socio per gruppo dovrà comunicare in Sede la richiesta, indicando i nomi dei componenti del gruppo entro il 13 Settembre p.v. , per telefono (02 9525.55809) o per e-mail (scrivici.alas@gmail.com). 

Modalità di partecipazione 

Ai partecipanti è richiesto il pagamento anticipato di :

- 35,00 € per chi utilizza mezzo proprio.

- 42,00 € per chi utilizza il pullman.

- A tale quota va aggiunto il contributo di 14,00€ per chi sceglie la visita al Museo Egizio oppure di 12,00 € per chi sceglie la visita a Palazzo Reale.

IMPORTANTE : le visite al Museo Egizio e a Palazzo Reale richiedono una prenotazione con largo anticipo. Chiediamo ai Soci che intendono scegliere una di queste due opzioni, di comunicarcelo il più velocemente possibile in modo da soddisfare tutte le richieste.

Il pagamento può essere fatto tramite l’accluso bollettino di versamento in c/c postale, per contanti in Sede, o tramite bonifico bancario ad uno dei seguenti IBAN (causale: Convegno ALA 2016)

-  IT 58 N 05048 32810 000000000519 Banca Pop. Comm. Industria

-  IT 90 O 07601 01600 000042462200  Poste Italiane

I Soci non in regola con la quota annuale 2016 devono aggiungere 20,00 € della quota. 

Restituire la scheda di partecipazione e l’attestazione del versamento entro il 13 Settembre utilizzando uno dei seguenti modi :

- Spedire in busta da affrancare con francobollo utilizzando l’etichetta allegata con l’indirizzo.

- Inviare per e-mail (scrivici.alas@gmail.com) le indicazioni contenute nella scheda e l’immagine-scanner della ricevuta postale o del bonifico.

- direttamente in sede negli orari di apertura (Cassina Plaza, Palazzo CD1, Sala Verona, Via Roma.108 – Cassina de’ Pecchi)

Chi dovesse cancellare l’iscrizione avrà titolo al rimborso integrale se la cancellazione viene fatta entro il 13/09. Dopo tale termine o, in via eccezionale, entro le ore 10,00 del giorno stesso dell'evento, verrà riconosciuto un rimborso del 70% della quota versata. Dopo tale orario, non si avrà diritto a nessun rimborso.
Spedire la scheda di partecipazione in modo che arrivi entro il 13 Settembre. Vi chiediamo di spedire la scheda anche in caso di non partecipazione, ad evitarci telefonate di verifica. 


Come raggiungere la sede del Convegno 

Viene come di consueto messo a disposizione il trasporto con pullman, con partenza da diversi punti dell’area milanese (vedere scheda di partecipazione)

Per chi arriva con mezzo proprio, ci sono 2 opzioni : 

a)  per le visite guidate, il ritrovo è  a Torino in P.zza Castello (sotto i portici del Teatro Regio) 

b) chi desidera raggiungere direttamente il luogo del Convegno, si deve trovare al Ristorante “La Lenza”  per le ore 13.15.
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