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  VENEZIA   –  ISOLA DEGLI ARMENI – GIUDECCA E  SAN GIORGIO

(ITINERARIO  DA INTENDITORI)  DAL 27 AL 28 FEBBRAIO 2016

27 febbraio sabato

Partenza da Cassina de' Pecchi alle ore 6,30 e partenza in pullman riservato per Venezia. Arrivo previsto verso le ore 10,00 al porto del Tronchetto, imbarco sul motoscafo  privato (le valige restano a bordo del pullman). Partenza per l'Isola di San Lazzaro degli Armeni, ingresso e visita guidata al Monastero Mechitarista. L'ingresso è previsto alle ore 10,45. Al termine rientro a Piazza San Marco. 

Pranzo presso il Ristorante la Basilica. Alle 14,30 circa imbarco sul motoscafo privato e partenza per l'escursione all'isola di San Giorgio e visita alla Basilica. Al termine proseguimento per l'isola della Giudecca e visita alla Basilica del Redentore. Rientro sempre in motoscafo privato al Tronchetto e proseguimento in pullman per Mestre Hotel San Giuliano.

Sistemazione nelle camere. Cena e pernottamento.

28 febbraio domenica 

Prima colazione e trasferimento al Tronchetto. Imbarco sul motoscafo privato, partenza per Piazza San Marco, incontro con la guida per la visita guidata della città. Pranzo in ristorante. Pomeriggio breve tempo  a disposizione. Verso le ore 16,30 rientro sempre in motoscafo da Piazza San Marco al Tronchetto. Rientro in pullman a Cassina de' Pecchi con arrivo previsto verso le ore 20,30.

SOCI    QUOTA                         €  220,00   



       

QUOTA FAMIGLIARI
            €   225,00

CAMERA SINGOLA              €   18,00

La quota include:   pullman da Cassina de' Pecchi per l’itinerario descritto, sistemazione in albergo cat. 3 stelle a Mestre, visita guidata di Venezia, visita guidata Isola degli Armeni, Isola San Giorgio e Giudecca. I trasferimenti in motoscafo privato  come da programma.

Pasti come da programma (bevande incluse). Assicurazione medica AXA.  

Costi ingressi: Basilica del Redentore isola la Giudecca € 3,00 p.p. e Monastero San Lazzaro degli Armeni € 6,00 p.p. 

Tassa di soggiorno € 3,00 p.p. Traghetto  € 3,00 p.p. a/r

Non include: gli extra di carattere personale, le mance, gli ingressi a monumenti e musei, tutto quanto non previsto dal programma o indicato come facoltativo.

Per l’adesione i soci possono iscriversi presso la sede dell’ALA, il Lunedì e il Mercoledì dalle ore 9,00 alle ore 12,00 chiedendo dei Sigg. Allevi o Marcantonio, oppure versando la quota con bonifico bancario usando il codice IBAN IT 58N0504832810 000000000519 a favore dell’ALA , o a mezzo c.c. n. 42462200,  indicando causale “gita Venezia”. N.B. Posti limitati nr 52

Per ulteriori informazioni tel. 02952555809,  e-mail scrivici.alas@gmail.com

 A.Allevi 3394068691  e-mail alleviangelo1@gmail.com.   T.Marcantonio 3497232642 e-mail tina.gioia@virgilio.it
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